

NA SODIŠČE BO ODDAN PREDLOG ZA ZAČETEK STEČAJNEGA POSTOPKA DRUŽBE MLM

Maribor, 29. avgust 2024 – Jutri 30. avgusta 2024 bo na sodišče oddan predlog za začetek stečajnega postopka, po tem, ko je nadzorni svet družbe na svoji seji 21. avgusta sprejel sklep, da uprava to stori najkasneje v roku enega meseca. Likvidnostna situacija je postajala nevzdržna in neobvladljiva. Kljub predlaganim ukrepom, ki jih je pripravilo poslovodstvo, svežih likvidnostnih sredstev ni bilo pričakovati. Ne s strani lastnika, ne države, ne s strani koga tretjega. Vsi prodajni postopki, ki sta jih izpeljala sedanji in predhodni lastnik, niso zagotovili strateškega partnerja, ki bi imel resurse za finančno in poslovno prestrukturiranje družbe.

Plače so bile vedno kategorija, za katero je poslovodstvo prednostno poskrbelo. Po enostranski prekinitvi pogodbe s strani kupca, ki je v strukturi prihodkov predstavljal skoraj polovico, julijske plače niso bile izplačane na rok. Družba je zamujala tudi s plačilom prispevkov.

Napori sedanjega poslovodstva, da bi družbo poslovno prestrukturirali na način, da bi se osredotočili na segment v poslovanju, ki zagotavlja vzdržno poslovanje, in ob tem znižali število zaposlenih na nujno potrebno, s čimer bi zagotovili stroškovno učinkovitost, brez podpore s premostitvenimi ukrepi niso bili mogoči. Za izvedbo ukrepov bi bila poleg prestrukturiranja kreditov potrebna dodatna finančna sredstva, česar pa ne družba ne kdo drug niso bili sposobni zagotoviti.

Prestrukturiranje družbe je bilo izvedeno že z dvema prisilnima poravnava, ki pa sta imela med drugim za posledico pogodbe s kupci, ki niso zagotavljale zadostne marže. Pogajalska pozicija družbe kot dobavitelja je bila slaba, kar je za avtomobilsko industrijo splošno znano. V času rasti stroškov delovne sile, materiala in predvsem energentov, je to povišanje morala pokriti družba sama.

Kot posledica zaostrenih poslovnih in finančnih razmer sta bili junija in oktobra 2023 pripravljene poročili o finančnem in poslovnem prestrukturiranju. Nadzorni svet družbe je ugotovil, da so bili vsi predlagani ukrepi potrebni in zadostni za odpravo insolventnosti družbe, s čimer se je družba lani dvakrat izognila začetku stečaja. Tudi zato, ker je lastnik izvedel večino predlaganih ukrepov, razen dodatnega posojila. Po noveli ZFPPIPP novembra 2023 je družba redno pripravljala tovrstna poročila v situaciji grozeče insolventnosti. Med predlaganimi ukrepi so bili ponovno tudi tisti v domeni lastnika.

Tako se ob stoti obletnici poslovanja družbe agonija končuje. Agonija za poslovodstvo, ki je predvsem zadnje čase iz ure v uro planiralo likvidnost, za dobavitelje, ki so zgolj zaradi korektnega sodelovanja družbe v preteklosti zagotavljali odloge plačil, za kupce, ki so bili v dobaviteljski verigi avtomobilskega sektorja odvisni od dobav družbe, za lastnika, ki je zaradi nezmožnosti dodatne pomoči lahko le z zvezanimi rokami opazoval usihanje družbe. In ne nazadnje za zaposlene, ki so se predvsem zadnje leto dnevno spraševali ali je to zadnji delovni dan v družbi in ali je bila prejšnja plača zadnja. Precej zaposlenih je prejemale minimalno plačo in prihajala na delovno mesto z neoptimalnimi delovnimi pogoji, kljub temu pa zagotavljala, da je bila družba MLM dolga leta prepoznaven dobavitelj tudi priznanim avtomobilskim proizvajalcem.

Uprava in nadzorni svet družbe MLM